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RAPORT DE SPECIALITATE 

 

privind aprobarea proiectului de hotărâre pentru aprobarea Master Planului la nivelul  

Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad 

 

În conformitate cu prevederile art. 182 alin. (4) din O.U.G nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Managementul 

Spitalelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Arad, a analizat 

referatul nr. 13.670/16.06.2021 privind aprobarea proiectului de hotărâre pentru 

aprobarea Master Planului la nivelul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad si a 

constatat urmatoarele: 

 

În conformitate cu prevederile HG nr.529/2010 pentru aprobarea Listei spitalelor 

pentru care se menţine sau se transferă managementul asistenţei medicale la autorităţile 

administraţiei publice locale şi la Primăria Municipiului Bucureşti, Consiliul Judeţean 

Arad a preluat managementul asistenţei medicale pentru următoarele unităţi sanitare 

publice cu paturi: Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, Spitalul Clinic de Obstetrică-

Ginecologie "Dr. Salvador Vuia" Arad, Spitalul de Psihiatrie Mocrea,  Spitalul de 

Psihiatrie Căpâlnaş. 

 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 169/06.07.2010 s-a aprobat preluarea 

de către Consiliul Județean Arad a managementului asistenței medicale pentru Spitalul 

Clinic Județean de Urgență Arad. 

 

Master Planul propus spre aprobare este fundamentat in baza unor criterii reale si 

vizeaza dezvoltarea unui management performant in activitatea investitionala pentru 

modernizarea, reabilitarea si dotarea Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, in 

vederea asigurarii, completarii si a cresterii calitatii serviciilor medicale. 
   

Master Planul spitalului se bazeaza pe nevoile de ingrijire ale pacientilor, cresterea 

calitatii actului medical si a componentei de preventie in paralel cu eficientizarea 

economica bazata, inclusiv pe  eliminarea caracterului de asistenta sociala ce greveaza 

interventiile de urgenta si numarul de paturi din sectii. 
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Corelarea nivelului investitiilor cu nevoile reale ale comunitatii reprezinta un 

obiectiv principal al procesului de reorganizare functionala. 

 

Reorganizarea spitalului raspunde nevoilor medicale, administrative si structurii de 

personal alocate, asigurand luarea unor decizii optime, raportate la nevoile pacientilor si 

care sa limiteze pierderile prin utilizarea unor solutii tehnice optime. 
 

Acestă strategie vizează dezvoltarea unui cadru de intervenţie pentru performanţe 

mai bune în domeniul sănătăţii la nivelul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad și 

va avea ca rezultat implemetarea unei metodologii riguroase de analiză și control a tuturor 

proceselor derulate în cadrul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad, care să conducă 

la îmbunătățirea satisfacției pacienților și a comunităţii vizavi de calitatea serviciilor 

medicale și a percepției populației privind serviciile de sănătate oferite pe plan local, 

îmbunătăţirea stării de sănătate a populaţiei şi nu în ultimul rând reducerea costurilor per 

capita în sănătate. 

 

Scopul prezentului Master Plan este sa imbunatateasca in conditiile date efectele 

perturbatoare cu care se confrunta actualul sistem sanitar si sa acopere necesitatile 

comunitatii pe termen mediu si lung urmand ca, in functie de dinamica sociala si 

investitionala (centrala si locala) sa se poata fundamenta si sustine oportunitatea si 

necesitatea realizarii unui spital judetean de urgenta nou bazat pe principii tehnologice 

moderne. 

 

In sensul celor expuse mai sus, proiectul de hotarare pentru aprobarea Master 

Planului la nivelul Spitalului Clinic Judeţean de Urgenţă Arad a fost intocmit cu 

respectarea prevederilor legale. 
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